
BRAND ORIGIN TYPE Name % Capacity	
  -­‐	
  ml
ANCNOC UK WHYSKY AnCnoc	
  12	
  Y 40 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  Peter	
  Arkle	
  3the	
  Release 46 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  Peter	
  Arkle	
  4the	
  relesease 46 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  2000 46 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  Cutter 46 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  18	
  Y 46 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  22	
  Y 46 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  35	
  Y 44,3 700
ANCNOC	
   UK WHYSKY AnCnoc	
  1975 44,2 700
ANTIQUARY UK WHYSKY Antiquary	
  Finest 40 700
ANTIQUARY UK WHYSKY Antiquary	
  21	
  Y 43 700
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  Tri-­‐Pack	
  "02-­‐97-­‐89" 46 150
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  2003 46 700
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  1999 46 700
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  2000	
  Single	
  Cask	
  PS 52,2 700
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  1990 46 700
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  1969 41,4 700
BALBLAIR UK WHYSKY Balblair	
  1965 52,3 700
BALBLAIR	
   UK WHYSKY Balblair	
  2003	
  Mini 46 50
BALBLAIR	
   UK WHYSKY Balblair	
  1983 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Heart	
  of	
  Speyside	
  mini 40 50
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  12	
  Y	
  mini 43 50
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  10	
  Y	
  mini 46 50
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  16	
  Y	
  mini 43 50
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  20	
  Y	
  mini 43 50
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Classis	
  Heart	
  of	
  Spey,12Y,16Y,20Y 43 200
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Classic	
  &	
  Peated	
  10Y,12Y,16Y,17Y 46 200
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Heart	
  of	
  Speyside 40 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  12	
  Y 43 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Birnie	
  Moss 48 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  10	
  Y	
  Curiositas 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  12	
  Y	
  Sherry 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  16	
  Y 43 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Over	
  15	
  Y	
  Sherry	
  Wood	
  Finish	
  	
  PX 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Over	
  15	
  Y	
  Rhum	
  Wood	
  Finish 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Over	
  15	
  Y	
  Port	
  Wood	
  Finish 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Septendecim	
  17	
  Y 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  Solstice	
  17y 50 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  20	
  Y 43 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  1994	
  Virgin	
  Oak	
  Single	
  Cask	
  PS 53,8 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  1995	
  SC	
  #5957	
  PS 54,7 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  25	
  Y 50 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  25	
  Y	
  Authenticus 46 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  35	
  Y 42,5 700
BENRIACH UK WHYSKY Benriach	
  46	
  Y	
  "Vestige" 44,1 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  10	
  Y	
  Sherry	
  20cl 43 200
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  10	
  Y	
   43 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  Peat	
  Smoke	
  2005 46 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  Organic	
  2008 43 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  Tri-­‐Pack	
  "10	
  Y,Peat	
  Sm,Org" 44 600
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  2006	
  Château	
  Cissac 45 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  2005	
  Hermitage 45 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  2003	
  Cask	
  Strength 59,4 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  	
  10	
  Y	
  100	
  Proof 57 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  1977	
  	
  Cask	
  Strenght	
  	
  	
  48% 48 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  30	
  Y 43 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  1976 46 700
BENROMACH UK WHYSKY Benromach	
  1969 42,6 700
BIG	
  PEAT UK WHYSKY Big	
  Peat	
  4cl 46 40
BIG	
  PEAT UK WHYSKY Big	
  Peat	
  Mini	
  5	
  cl 46 50
BIG	
  PEAT UK WHYSKY Big	
  Peat 46 700
BLAIRMHOR UK WHYSKY Blairmhor	
  8	
  Y 40 700
CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Clan	
  Denny	
  "Girvan	
  21	
  years"	
  1992 59,6 700
CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Clan	
  Denny	
  Port	
  Dundas	
  21	
  years 55,7 700
CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Invergordon	
  26	
  Y	
  1988 50,6 700

Catalogue de nos spiritueux disponibles 
sur commande            (Tous les produits ci-dessous sont disponibles 

sur commande, moyennant un acompte de 50% et selon les stocks disponibles)

Librairie des Raspes, 102 rue de la Station 6043 Ransart

Whisky



CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Port	
  Dundas	
  25	
  Y	
  1988 55,2 700
CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Cambus	
  25	
  Y	
  1989 58,1 700
CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Clan	
  Denny	
  Cameronbridge	
  45	
  Y 40,5 700
CLAN	
  DENNY UK WHYSKY Clan	
  Denny	
  Invergordon	
  47	
  Y	
  -­‐	
  1965 44,6 700
DIRECTOR'S	
  CUT UK WHYSKY Directors	
  Cut	
  Bunnahabhain	
  20	
  Y	
  -­‐	
  1991 49,6 700
DIRECTOR'S	
  CUT UK WHYSKY Directors	
  Cut	
  Teaninich	
  30	
  Y 47,8 700
DIRECTOR'S	
  CUT UK WHYSKY Directors	
  Cut	
  Aberlour	
  25	
  Y	
  -­‐	
  1988 50,9 700
DIRECTOR'S	
  CUT UK WHYSKY Directors	
  Cut	
  Balmenach	
  30	
  Y	
  -­‐	
  1983 52,8 700
DIRECTOR'S	
  CUT UK WHYSKY Directors	
  cut	
  Speyside's	
  Finest	
  46	
  Y	
  -­‐	
  1966 49,7 700
DIRECTOR'S	
  CUT UK WHYSKY Directors	
  Cut	
  Rosebank	
  21	
  Y	
  -­‐	
  1992 53,8 700
DOUBLE	
  BARREL UK WHYSKY Double	
  Barrel	
  Bowmore	
  &	
  Inchgower 46 700
DOUBLE	
  BARREL UK WHYSKY Double	
  Barrel	
  Ardbeg	
  &	
  Craigellachie 46 700
FINLAGGAN UK WHYSKY Finlaggan	
  Old	
  Reserve 40 700
FINLAGGAN UK WHYSKY Finlaggan	
  10	
  Y 40 700
FINLAGGAN UK WHYSKY Finlaggan	
  Cask	
  Strength 58 700
GLEN	
  DRUM UK WHYSKY Glen	
  Drumm 43 700
GLEN	
  MAVIS UK WHYSKY Glen	
  Mavis 40 700
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  10	
  Y 46 50
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  15	
  Y 46 50
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  10	
  Y 46 700
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  15	
  Y	
  46	
  % 46 700
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  14	
  Y	
  Oloroso	
  Sherry	
  Finish 46 700
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  21	
  Y	
  Bourbon	
  cask 46 700
GLENCADAM UK WHYSKY Glencadam	
  30	
  Y	
  1982 46 700
GOLDEN	
  GLEN UK WHYSKY Golden	
  Glen 40 700
HANKEY	
  B UK WHYSKY Hankey	
  Bannister 40 700
HANKEY	
  B UK WHYSKY Hankey	
  Bannister	
  Heritage 46 700
HANKEY	
  B UK WHYSKY Hankey	
  Bannister	
  litre 40 1000
HANKEY	
  B UK WHYSKY Hankey	
  Bannister	
  21	
  Y	
  Black	
  Pack 40 700
ILEACH UK WHYSKY Ileach	
  Islay	
  Single	
  Malt 40 700
ILEACH UK WHYSKY Ileach	
  Islay	
  cask	
  strength	
  58% 58 700
ISLAY	
  MIST UK WHYSKY Islay	
  Mist	
  Peated	
  blend 40 700
ISLAY	
  MIST UK WHYSKY Islay	
  Mist	
  12	
  Y 40 700
ISLAY	
  MIST UK WHYSKY Islay	
  Mist	
  17	
  Y 40 700
ISLE	
  OF	
  SKYE UK WHYSKY Isle	
  of	
  Skye	
  8	
  Y 40 700
ISLE	
  OF	
  SKYE UK WHYSKY Isle	
  of	
  Skye	
  12	
  Y 40 700
ISLE	
  OF	
  SKYE UK WHYSKY Isle	
  of	
  Skye	
  18	
  years 40 700
ISLE	
  OF	
  SKYE UK WHYSKY Isle	
  of	
  Skye	
  21	
  Y	
  Ceramique 40 700
OLD	
  	
  AND	
  RARE UK WHYSKY Glenrothes	
  23	
  Y	
  1990 56,5 700
OLD	
  AND	
  RARE UK WHYSKY Highland	
  park	
  18	
  Y	
  1996 51,7 700
OLD	
  AND	
  RARE UK WHYSKY Littlemill	
  22	
  Y	
  1992 53,8 700
OLD	
  AND	
  RARE UK WHYSKY Bunnahabhain	
  22	
  Y	
  1991 50,7 700
OLD	
  AND	
  RARE UK WHYSKY Port	
  Ellen	
  1978	
  -­‐	
  35	
  Y 56,5 700
OLD	
  BALLANTRUAN UK WHYSKY Old	
  Ballantruan 50 50
OLD	
  BALLANTRUAN UK WHYSKY Old	
  Ballantruan 50 700
OLD	
  BALLANTRUAN UK WHYSKY Old	
  Ballantruan	
  10	
  Y 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Dailuaine	
  15	
  Y	
  -­‐	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Royal	
  Lochnagar	
  15	
  Y 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Mortlach	
  13	
  Y	
  -­‐	
  2000 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Braeval	
  15	
  Y 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Bowmore	
  14	
  Y	
  -­‐	
  1999 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Glenburgie	
  16	
  Y	
  -­‐	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Auchentoshan	
  16	
  Y	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Blair	
  athol	
  16	
  Y	
  -­‐	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Royal	
  Lochnagar	
  16	
  Y	
  -­‐	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Glengoyne	
  16	
  Y	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Bunnahabhain	
  16	
  Y	
  -­‐	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Clynelish	
  16	
  Y	
  -­‐	
  1997 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Longmorn	
  18	
  Y 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Inchgower	
  18	
  Y	
  -­‐	
  1995 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Ben	
  Nevis	
  18	
  Y	
  -­‐	
  1996 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Glen	
  Garioch	
  21	
  Y	
  -­‐	
  1991 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Longmorn	
  19	
  Y	
  1994 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Caol	
  Ila	
  18	
  Y	
  1996 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Tamdhu	
  23	
  Y	
  -­‐	
  1991 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Highland	
  Park	
  17	
  Y	
  -­‐	
  1996 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Strathmill	
  25	
  Y	
  1989 50 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Glen	
  Scotia	
  22	
  Y	
  -­‐	
  1991	
  -­‐	
  Box 57,4 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Aberlour	
  25	
  Y	
  -­‐	
  1988	
  	
  -­‐	
  Box 52,3 700
OLD	
  MALT	
  CASK UK WHYSKY Tamdhu	
  25	
  Y	
  -­‐	
  1988	
  -­‐	
  Box 53,6 700
OLD	
  PARTICULAR UK WHYSKY Ledaig	
  16	
  Y	
  	
  	
  -­‐	
  1998	
   48,4 700
OLD	
  PARTICULAR UK WHYSKY Glen	
  Keith	
  18	
  Y	
   48,4 700
OLD	
  PARTICULAR UK WHYSKY Glenlossie	
  20	
  Y	
  -­‐	
  1992	
  -­‐ 51,5 700
OLD	
  PARTICULAR UK WHYSKY Jura	
  21	
  Y 51,5 700
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  12	
  Y	
  Mini 40 50
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  12	
  Y 40 700
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  Navigator 46 46
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Putleney	
  Clipper 46 700
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  17	
  Y 46 700
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  21	
  Y 46 700



OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  35	
  Y 42,5 700
OLD	
  PULTENEY UK WHYSKY Old	
  Pulteney	
  40	
  Y 51,3 700
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Mini 46 50
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Welsh	
  100	
  ml	
  +	
  1	
  verre 46 100
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Tri-­‐Pack	
  Peated/Sherry/Welsh 46 150
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Welsh	
  Whisky	
  35	
  cl 46 350
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Legend	
  41% 41 700
PENDERYN UK WHYSKY Pendryn	
  35cl	
  	
  Gift	
  Pack	
  +	
  2	
  verres 46 350
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Welsh	
  Whisky	
  Madeira 46 700
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Icons	
  of	
  Wales	
  Red	
  Flag 41 700
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Independence 41 700
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Sherry 46 700
PENDERYN UK WHYSKY Penderyn	
  Peated	
  Welsh	
  Whisky 46 700
PREMIER	
  BARREL UK WHYSKY Glengoyne	
  7	
  Y	
  2007 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Ardmore	
  Young	
  &	
  Feisty	
  -­‐	
  20	
  cl 46 200
PROVENANCE UK WHYSKY Balmenach	
  10	
  Y	
  -­‐	
  2002 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Jura	
  7	
  Y	
  2006 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Auchroisk	
  10	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Gren	
  grant	
  9	
  Y	
  2004 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Dailuaine	
  10	
  Y	
  2004 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Tamdhu	
  12	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Braeval	
  12	
  Y 46 200
PROVENANCE UK WHYSKY Craigellachie	
  10	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Auchentoshan	
  13	
  Y	
  -­‐	
  2000 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Blait	
  Athol	
  11	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Dalmore	
  12	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Ledaig	
  8	
  Y	
  2005 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Inchgower	
  13	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Glen	
  Ord	
  14	
  Y 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Caol	
  Ila	
  6	
  Y	
  2008 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Bunnhabhain	
  Young	
  &	
  Fiesty 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Bunnahabhain	
  12	
  Y	
  Sherry 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Talisker	
  "Young	
  &	
  Feisty" 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Aultmore	
  5	
  Y	
  -­‐	
  2008-­‐	
  Commemorative 50 700
PROVENANCE UK WHYSKY Talisker	
  "Young	
  &	
  Feisty" 46 700
PROVENANCE UK WHYSKY Laphraoig	
  8	
  Y	
  2005 46 700
SINGLE	
  MINDED UK WHYSKY Tamdhu	
  10	
  Y	
  2002 41,5 700
SINGLE	
  MINDED UK WHYSKY Blair	
  Athol	
  11	
  Y	
  -­‐	
  2002 41,5 700
SINGLE	
  MINDED UK WHYSKY Braeval	
  12	
  Y	
  -­‐	
  2001 41,5 700
SPEYBURN UK WHYSKY Speyburn	
  10	
  Y 40 700
SPEYBURN UK WHYSKY Speyburn	
  25	
  Y 46 700
TAMDHU UK WHYSKY Tamdhu	
  10	
  Y 43 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  Triple	
  "12y-­‐15y-­‐18y" 43 150
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  Legacy 43 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  12	
  Y 43 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  Cu	
  Bocan 46 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  14	
  Y 46 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  Cu	
  Bocan	
  Virgin	
  Oak 46 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  18	
  Y	
  	
  46% 46 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  30	
  Y	
  	
  46% 46 700
TOMATIN UK WHYSKY Tomatin	
  1988 46 700
TOMATIN	
   UK WHYSKY Tomatin	
  Cask	
  Strength 58 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  1993 46 200
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  Sovereign 43 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  225	
  Sauternes	
  Finish 43 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  228	
  Burgundy	
  Finish 43 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  500	
  Sherry 43 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  1988 46 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  20	
  Y 43 700
TULLIBARDINE UK WHYSKY Tullibardine	
  25	
  Y 43 700
WRITERS	
  TEARS IRE WHYSKY Writers	
  Tears 40 700
WRITERS	
  TEARS IRE WHYSKY Writer's	
  Tears	
  Gift	
  Pack	
  (2	
  glasses) 40 700
WRITERS	
  TEARS IRE WHYSKY Writers	
  Tears	
  Cask	
  Strength	
  +	
  Box 53 700
BENCHMARK USA WHYSKY Benchmark	
  Old	
  N°8	
  Brand 40 700
BLANTON'S USA WHYSKY Blanton	
  Special	
  Reserve 40 700
BLANTON'S USA WHYSKY Blanton's	
  Original 46,5 700
BLANTON'S USA WHYSKY Blanton's	
  Gold 51,5 700
BLANTON'S USA WHYSKY Blanton's	
  	
  Straight	
  from	
  the	
  Barrel	
  -­‐	
  65,9	
  % 65,9 700
BUFFALO	
   USA WHYSKY Buffalo	
  White	
  Dog	
  Mash#1 62,5 375
BUFFALO	
   USA WHYSKY Buffalo	
  Trace	
  Single	
  Oak	
  Project 45 375
BUFFALO	
  TRACE USA WHYSKY Buffalo	
  Trace	
  45	
  %	
  	
  	
  5cl 45 50
BUFFALO	
  TRACE USA WHYSKY Buffalo	
  Trace	
  40% 40 700
BUFFALO	
  TRACE USA WHYSKY Buffalo	
  Trace	
  Experimental	
  Coll	
  45% 45 375
BUFFALO	
  TRACE USA WHYSKY Buffalo	
  Trace	
  45%	
  	
  1.75	
  L 45 1750
EAGLE	
  RARE USA WHYSKY Eagle	
  Rare	
  10	
  years 45 700
RIDGEMONT	
   USA WHYSKY Ridgemont	
  1792 46,85 750
SAZERAC USA WHYSKY Sazerac	
  Rye	
  6	
  years 45 750
TAYLOR USA WHYSKY Taylor	
  Junior	
  Small	
  Batch 50 750
TAYLOR USA WHYSKY Taylor	
  Single	
  Barrel 50 750
TAYLOR USA WHYSKY Taylor	
  Straight	
  Rye	
  Whiskey 50 750



WELLER USA WHYSKY Weller	
  Special	
  Reserve 45 750
WELLER USA WHYSKY Weller	
  Antique 53,5 750
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  mini 46 50
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Single	
  Malt 46 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Fusion	
  Single	
  Malt 50 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Peated	
  Single	
  Malt 46 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Cask	
  Strength	
  	
  61,8% 61,8 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Cask	
  Strengh	
  	
  61,9% 61,9 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Peated	
  Single	
  Malt	
  Cask	
  Strength	
  62.8% 62,8 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Single	
  Cask	
  Bourbon 62,8 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Intermediate	
  Sherry	
  57,10% 57,1 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Kadhambam 50 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Portonova 62,1 700
AMRUT IND WHYSKY Amrut	
  Single	
  Malt	
  PX	
  Sherry 56,5 700
FIREBALL CAN WHYSKY Fireball 33 700
FIREWATER CAN WHYSKY FireWater 50 1000
GLEN	
  BRETON CAN WHYSKY Glen	
  Breton	
  Ice 57,2 250
GLEN	
  BRETON CAN WHYSKY Glen	
  Breton	
  Rare 43 750
GLEN	
  BRETON CAN WHYSKY Glen	
  Breton	
  Battle	
  of	
  the	
  Glen 43 750
LES	
  MOISSONS FR WHYSKY Les	
  Moissons	
  Single	
  Malt 42 700
MEYER FR WHYSKY Whisky	
  Meyer's 40 700
VULSON FR WHYSKY Vulson	
  Rye	
  Spirit 41 700

KULOV UK VOD Kulov	
  Wodka 37,5 700
W.	
  CHASE UK VOD William	
  Chase	
  Mini	
  Vodka 40 50
W.	
  CHASE UK VOD William	
  Chase	
  Mini	
  Marmalade 40 50
W.	
  CHASE UK VOD Williams	
  Chase	
  Vodka 40 700
W.	
  CHASE UK VOD Williams	
  Chase	
  Marmelade	
  Vodka 40 700
W.	
  CHASE UK VOD Williams	
  Chase	
  Smoked	
  Vodka 40 700
W.	
  CHASE UK VOD Williams	
  Chase	
  Juniper	
  Vokda 40 700
W.	
  CHASE UK VOD William	
  Chase	
  Rhubarb	
  Vodka 40 700
W.	
  CHASE UK VOD Williams	
  Chase	
  Vodka	
  	
  3	
  Litres 40 3000
EQUISSOLIS FR VOD Esquissolis	
  Vodka	
  Mini 40 50
EQUISSOLIS FR VOD Equissolis	
  Organic	
  Vodka 40 700
BELUGA RU VOD Beluga	
  Noble	
  Mini 40 50
BELUGA RU VOD Beluga	
  Shot	
  Glass 0 0
BELUGA RU VOD Beluga	
  Noble 40 700
BELUGA RU VOD Beluga	
  Transatlantic 40 700
BELUGA RU VOD Beluga	
  Noble	
  litre 40 1000
BELUGA RU VOD Beluga	
  Noble	
  Litre	
  +	
  Etui 40 1000
BELUGA RU VOD Beluga	
  Noble	
  +	
  3	
  glasses 40 700
BELUGA RU VOD Beluga	
  Ice	
  Bucket 0 0
BELUGA RU VOD Beluga	
  Allure	
  +	
  gift	
  box 40 700
BELUGA RU VOD Beluga	
  Gold	
  Line 40 700
BELUGA RU VOD Beluga	
  Noble	
  3	
  litres 40 3000
BELUGA RU VOD Beluga	
  Dispay	
  Pillar 0 0
BLACK	
  QUEEN BE VOD Black	
  Queen	
  Vodka 40 700
BLACK	
  QUEEN BE VOD Black	
  Queen	
  Vodka 40 700
CHOPIN POL VOD Vodka	
  Chopin	
  Potato	
  USA	
  5cl 40 50
CHOPIN POL VOD Vodka	
  Chopin	
  Rye	
  5	
  cl 40 50
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Wheat	
  Vodka 40 50
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Wheat	
  Vodka 40 500
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Potato	
   40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Rye 40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Potato	
  avec	
  étui 40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Rye	
  avec	
  étui 40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Wheat	
  avec	
  étui 40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Potato	
  +	
  2	
  verres 40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Potato	
  Litre 40 1000
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Rye	
  +	
  2	
  verres 40 700
CHOPIN POL VOD Chopin	
  Potato	
  +	
  verre	
  et	
  shaker 40 700

PELLER CAN VIN Peller	
  Vidal	
  Ice	
  wine	
  White 0 375
PELLER CAN VIN Peller	
  Oak	
  Aged	
  Ice	
  wine 0 375
PELLER CAN VIN Peller	
  Riesling	
  Ice	
  wine 0 375
PELLER CAN VIN Peller	
  Cabernet	
  France	
  Ice	
  wine 0 375
PELLER CAN VIN Peller	
  Ice	
  wine	
  Tri	
  Pack 0 600
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT VIN Douro	
  D.O.C.	
  Reserva	
  2008	
  (vin) 14 750

DOLIN FR VER Dolin	
  Vermouth	
  Blanc 16 750
DOLIN FR VER Dolin	
  Vermouth	
  Rouge 16 750
DOLIN FR VER Dolin	
  Vermouth	
  Dry 17,5 750

EL	
  JIMADOR MX TEQ El	
  Jimador	
  Blanco	
  100%	
  Agave 38 700

VODKA

ICEWINE/WINE

VERMOUTH

TEQUILA



EL	
  JIMADOR MX TEQ El	
  Jimador	
  Reposado	
  100%	
  Agave 38 700
HERRADURA MX TEQ Herradura	
  Blanco 40 700
HERRADURA MX TEQ Herradura	
  Reposado 40 700
EL	
  VIEJITO	
  BIANCA	
  	
  	
  	
  	
  	
   MX TEQ El	
  Viejito	
  Bianca 38 100
EL	
  VIEJITO	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   MX TEQ El	
  Viejito	
   38 100
EL	
  VIEJITO	
  GOLD	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   MX TEQ El	
  Viejito	
  Gold 38 100
EL	
  VIEJITO	
  GOLD	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   MX TEQ El	
  Viejito	
  Gold 38 70

QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Tawny	
  8	
  Y 19 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Ruby	
  5	
  Y 19 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Finest	
  Reserve	
  6	
  Y 19 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quita	
  do	
  Tedo	
  Tawny	
  10	
  Y 20 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Vintage	
  1999 20 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Vintage	
  2004 19 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Vintage	
  2009 20 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  Tedo	
  Vintage	
  2003 20 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quinta	
  do	
  tedo	
  Tawny	
  20	
  ans 20 750
QUINTA	
  DO	
  TEDO PT PORT Quita	
  do	
  Tedo	
  Vintage	
  2007 20 750
LEMORTON FR POM Pommeau	
  Lemorton 17 700

DRAMBUIE UK LC Drambuie	
  	
  15	
  Y	
  	
  	
  50ml 43 50
DRAMBUIE UK LC Drambuie	
  Liqueur 40 700
DRAMBUIE UK LC Drambuie	
  Liqueur	
  Litre 40 1000
DRAMBUIE UK LC Drambuie	
  15	
  Y 43 700
OLD	
  PULTENEY UK LC Stroma	
  Liqueur 35 500
W.	
  CHASE UK LC Williams	
  Chase	
  Elderflower 20 500
HERBSAINT USA LC Herbsaint 50 750
SORTILEGE CAN LC Sortilège 30 750
BONAL FR LC Bonal	
  Quina	
  Alienor 16 750
DOLIN FR LC Crème	
  de	
  Violette	
  Ariane	
  Dolin 16 350
DOLIN FR LC Genepi	
  1821 40 700
MERLET FR LC Merlet	
  Crème	
  de	
  Cassis 20 500
MERLET FR LC Merlet	
  Crème	
  de	
  Pêche	
  de	
  Vigne 18 500
MERLET FR LC Merlet	
  Crème	
  de	
  Mûre	
  Sauvage 18 500
MERLET FR LC Merlet	
  Crème	
  de	
  Fraise	
  des	
  Bois 18 500
MERLET FR LC Merlet	
  Trois	
  Citrus	
  Triple	
  Sec 40 700
MERLET FR LC Merlet	
  Lune	
  d'Abricot 25 700
MERLET FR LC Merlet	
  C²	
  Citron	
  &	
  Cognac 33 700
MERLET FR LC Merlet	
  C²	
  Cassis	
  &	
  Cognac 33 700
GOZIO	
  AMARETTO IT LC Gozio	
  Amaretto 24 700
GOZIO	
  AMARETTO IT LC Gozio	
  Amaretto	
  Giftpack 24 700
LEMONEL IT LC Lemonel 32 500
LEMONEL IT LC Lemonel	
  +	
  Tube 32 500
LEMONEL IT LC Lemonel	
  GIFTPACK	
  +	
  2	
  ceramic	
  shots 32 500
TEMPUS	
  FUGIT CH LC Tempus	
  Fugit	
  Kina	
  l'Avion	
  d'Or 18 750
TEMPUS	
  FUGIT CH LC Tempus	
  Fugit	
  Crème	
  de	
  Cacao 24 700
TEMPUS	
  FUGIT CH LC Tempus	
  Fugit	
  Crème	
  de	
  Menthe 28 700
TEMPUS	
  FUGIT CH LC Tempus	
  Fugit	
  Liqueur	
  de	
  Violettes 22 700

ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Moscato 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Prosecco	
  Principessa 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Barolo 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Brunello 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Nero	
  d'Avola	
  Inv 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Barolo	
  Inv. 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Amarone	
  Inv 43 700
ALDOBRANDINI IT GRA Grappa	
  Brunello	
  Inv. 43 700
BORGO	
  ANTICO	
  SV IT GRA Borgo	
  Antico	
  Grappe	
  Chardonnay 40 700
BORGO	
  ANTICO	
  SV IT GRA Borgo	
  Antico	
  Grappe	
  Chardonnay	
  Riserva 40 700
BORGO	
  ANTICO	
  SV IT GRA Borgo	
  Antico	
  Grappe	
  Amarone	
  Barrique 38 700

BRECONS	
   UK GIN Brecons	
  Botanicals	
  Gin 43 700
BROKER'S UK GIN Brokers	
  Gin 47 700
CAORUNN UK GIN Caorunn	
  Gin	
  Mini 41,8 50
CAORUNN UK GIN Caorunn	
  Gin 41,8 700
EDGERTON UK GIN Edgerton	
  Pink	
  Gin 43 700
LONDON	
  HILL UK GIN London	
  Hill	
  Gin 40 50
LONDON	
  HILL UK GIN London	
  Hill	
  Gin 40 500
LONDON	
  HILL UK GIN London	
  Hill	
  Gin 40 700
W.	
  CHASE UK GIN William	
  Chase	
  Mini	
  Gin 48 50
W.	
  CHASE UK GIN Williams	
  Chase	
  "Triple	
  Gift	
  Pack" 42,67 150
W.	
  CHASE UK GIN William	
  Chase	
  Book	
  Tri-­‐Pack	
  Union	
  Jack 42,67 150
W.	
  CHASE UK GIN William	
  Chase	
  Summer	
  Fruit	
  Cup 20 700

PORTO/POMMEAU

LIQUEUR/CREME

GRAPPA

GIN



W.	
  CHASE UK GIN Williams	
  Extra	
  Dry	
  Gin 40 700
W.	
  CHASE UK GIN Williams	
  Chase	
  Sloe	
  Gin 30 700
W.	
  CHASE UK GIN Williams	
  Chase	
  Elegant	
  Gin 48 700
W.	
  CHASE UK GIN Williams	
  Chase	
  Seville	
  Orange 40 700
W.	
  CHASE UK GIN Williams	
  Chase	
  Gin	
  3	
  Litres 48 3000
WHITLEY	
  NEILL UK GIN Whitley	
  Neill 42 700
BLUECOAT USA GIN Gin	
  Bluecoat 47 700
GIN	
  209 USA GIN Gin	
  N°209 46 1000
BLUE	
  RIBBON FR GIN Blue	
  Ribbon	
  Gin 40 700
BLUE	
  GIN AU GIN Blue	
  Gin	
  Mini	
  100	
  cl 43 100
BLUE	
  GIN AU GIN Blue	
  Gin	
  	
  -­‐	
  350	
  cl 43 350
BLUE	
  GIN AU GIN Blue	
  Gin	
  Sloeberry 28 700
BLUE	
  GIN AU GIN Blue	
  Gin 43 700
BLUE	
  GIN AU GIN Blue	
  Gin	
  	
  	
  	
  -­‐	
  1.5	
  L 43 1500
BUSS BE GIN Buss	
  509	
  Rasberry 37,5 700
BUSS BE GIN Buss	
  509	
  Pink	
  Grapefruit 40 700
BUSS BE GIN Buss	
  509	
  Persian	
  Peach 40 700
BUSS	
   BE	
   GIN Buss	
  509	
  White	
  Rain	
   50 700
BUSS BE GIN Buss	
  509	
  Raspberry	
  +	
  2	
  fles	
  Syndrom	
  Tonic 37,5 700
BUSS BE GIN Buss	
  509	
  Pink	
  Grapefruit	
  +	
  2	
  fles	
  Syndrom	
  Tonic 40 700
BUSS BE GIN Buss	
  509	
  White	
  Rain	
  +	
  2	
  fles	
  Syndrom	
  Tonic 50 700
MADAME	
  GENEVA DE GIN Madame	
  Geneva	
  blanc 44,4 700
MADAME	
  GENEVA DE GIN Madame	
  Geneva	
  Rouge 41,9 700
MONKEY	
  47 DE GIN Monkey	
  Gin	
  47	
  Mini 47 500
MONKEY	
  47 DE GIN Monkey	
  Sloe	
  Gin 29 500
MONKEY	
  47 DE GIN Monkey	
  Gin	
  47 47 500
EDINBURGH	
  GIN	
  RASPBERRY	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN EDINBURGH	
  GIN	
  RASPBERRY	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   20 500
EDINBURGH	
  GIN	
  ELDERFLOWER	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN EDINBURGH	
  GIN	
  ELDERFLOWER	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   20 500
EDINBURGH	
  GIN	
  RHUBARB	
  -­‐	
  GINGER	
   GIN EDINBURGH	
  GIN	
  RHUBARB	
  -­‐	
  GINGER	
   20 500
EDINBURGH	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN EDINBURGH	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   43 700
GIN	
  CITY	
  OF	
  LONDON	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN GIN	
  CITY	
  OF	
  LONDON	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  
EDINBURGH	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN EDINBURGH	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   43 200
ELEPHANT	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN ELEPHANT	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   45 700
JUNIPERO	
  SAN	
  FRAN	
  CRAFT	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN JUNIPERO	
  SAN	
  FRAN	
  CRAFT	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   49,3 700
N°3	
  LONDON	
  DRY	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   GIN N°3	
  LONDON	
  DRY	
  GIN	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   46 700
SAFFRON	
  GIN GIN SAFFRON	
  GIN 40 700
SYLVIUS NL GIN Sylvius	
  Gin 45 700

MEYER FR EDV Meyer	
  Vieille	
  Prune	
  Grande	
  Reserve 42 700
MEYER FR EDV Meyer	
  Marc	
  d'Alsace	
  Gewuerztraminer 45 700
MEYER FR EDV Meyer	
  Poire	
  William	
  Grande	
  Reserve 45 700
MEYER FR EDV Meyer	
  Framboise	
  Sauvage	
  Grande	
  Reserve 45 700
MEYER FR EDV Meyer	
  Mirabelle	
  Grande	
  Reserve 45 700
FASSBIND CH EDV Fassbind	
  Honig-­‐Kraüter 30 700
FASSBIND CH EDV Vieille	
  Prune	
  Barrique 40 700
FASSBIND CH EDV Vieille	
  Framboise	
  Barrique 40 700
FASSBIND CH EDV Vieille	
  Poire	
  Barrique 40 700
FASSBIND CH EDV Vieil	
  Abricot	
  Barrique 40 700
FASSBIND CH EDV Vieille	
  Pomme	
  Barrique 40 700
FASSBIND CH EDV Vieille	
  Cerise	
  Barrique 40 700
FASSBIND CH EDV Eau	
  de	
  Vie	
  Rigi-­‐Kirsch	
  Fassbind 41 700
FASSBIND CH EDV Eau	
  de	
  Vie	
  Williams	
  Fassbind 41 700
FASSBIND CH EDV Eau	
  de	
  Vie	
  Pflümi	
  Fassbind 41 700
FASSBIND CH EDV Eau	
  de	
  Vie	
  Mirabelle	
  	
  50cl 41 500
FASSBIND CH EDV Trouvaille	
  Fruits	
  des	
  Bois 41 500
FASSBIND CH EDV Trouvaille	
  Pflümi	
  Sauvage 41 500
REISETBAUER AU EDV Kirshe	
  Reisetbauer	
  (	
  Cerises) 41,5 350
REISETBAUER AU EDV Williams	
  Reisetbauer	
  (	
  Poire) 41,5 350
REISETBAUER AU EDV Karotte	
  Reisetbauer	
  (	
  Carotte) 41,5 350
REISETBAUER AU EDV Marille	
  Reisetbauer	
  (	
  Abricot) 42 350
REISETBAUER AU EDV Apfel	
  Reisetbauer	
  (	
  Pomme) 44 350
REISETBAUER AU EDV Quitte	
  Reisetbauer	
  (	
  Coing) 41,5 350
REISETBAUER AU EDV Zwetschke	
  Reisetbauer	
  (	
  Prune	
  ) 44 350
REISETBAUER AU EDV Vogelbeere	
  Reisetbauer	
  (	
  Sorbier) 41,5 350
REISETBAUER AU EDV Ingwer	
  Reisetbauer	
  (	
  Gingembre) 41,5 350
REISETBAUER AU EDV Himbeere	
  Reisetbauer	
  (	
  Framboise) 41,5 350

LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  verte	
  NV 38 700
LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  La	
  Fee	
  Blanche 53 700
LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  La	
  Fée	
  Bohemian 70 700
LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  La	
  Fée	
  Parisienne 68 700
LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  La	
  Fée	
  XS	
  Suisse 53 700
LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  La	
  Fée	
  XS	
  Française 68 700
LA	
  FEE FR DIV Absinthe	
  La	
  Fée	
  Fontaine 0 0
ABSINTHE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   BIRDS	
  VERTE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   70,2 700
ABSINTHE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   NADAL	
  BLACK	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   80 700
ABSINTHE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   NADAL	
  BLACK	
  CABARET	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   70

EAUX-DE-VIE

ABSINTHE



ABSINTHE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   NADAL	
  BLUE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   80 700
ABSINTHE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   NADAL	
  RED	
  SAXOPHONE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   70 700
ABSINTHE	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
  	
   NADAL	
  VERTE	
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ABK6 FR COG ABK6	
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  mini 40 50
ABK6 FR COG ABK6	
  XO	
  mini 40 50
ABK6 FR COG ABK	
  Extra	
  Mini 43 50
ABK6 FR COG ABK6	
  Cordelette	
  "4	
  x	
  5	
  cl" 40 200
ABK6 FR COG ABK6	
  VS	
  Premium 40 700
ABK6 FR COG ABK6	
  Ice	
  Cognac 40 700
ABK6 FR COG ABK6	
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  +	
  2	
  Glasses 40 700
ABK6 FR COG ABK6	
  	
  VSOP	
  Premium 40 700
ABK6 FR COG ABK6	
  VSOP	
  +	
  2	
  Glasses 40 700
ABK6 FR COG ABK6	
  Single	
  Cask	
  Premium	
  Spririts 48 700
ABK6 FR COG ABK6	
  XO	
  Reserve 40 700
ABK6 FR COG ABK6	
  XO	
  +	
  2	
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ABK6 FR COG ABK6	
  	
  Extra 43 700
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   67 500

DUPONT FR CAL Calvados	
  Cream	
  Dupont 15 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  Fine	
  40% 40 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  Original	
  Blanc 40 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  Réserve	
  42% 42 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  VSOP 42 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  Hors	
  d'Age 42 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  +	
  12	
  ans	
  	
  	
  42% 42 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  Pomme	
  Captive	
  40	
  % 40 600
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  plus	
  de	
  15ans	
  	
  42% 42 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  1989 42 700
DUPONT FR CAL Calvados	
  Dupont	
  +	
  20	
  ans	
  	
  	
  42% 42 700
LEMORTON FR CAL Lemorton	
  Reserve	
  5	
  ans 40 700
LEMORTON FR CAL Lemorton	
  10	
  ans 40 700
LEMORTON FR CAL Lemorton	
  25	
  ans 40 700
LEMORTON FR CAL Lemorton	
  1986 40 700
LEMORTON FR CAL Lemorton	
  Rareté 40 700

DARROZE FR ARM Grands	
  assemblages	
  8	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Grands	
  assemblages	
  12	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Grands	
  assemblages	
  20	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  du	
  Couzard	
  Lassale	
  1999 48,2 700
DARROZE FR ARM Armagnac	
  4	
  Tubes	
  (20-­‐30-­‐40-­‐50	
  ans) 0 200
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Petit	
  Carrique	
  1992 41,8 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  au	
  Martin	
  1998	
  	
  53% 53 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Piheron	
  1992	
  50% 50 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Jouanchicot	
  1997 50 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Bertruc	
  1990	
  48% 48 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Rieston	
  1999 49,9 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Pounon	
  1993 48,3 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Jouanchicot	
  1997 49,5 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  au	
  Martin	
  1995 50 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Lamarquette	
  1992 49 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  au	
  Martin	
  1989 47,4 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Petit	
  Carique	
  1993 43,2 700
DARROZE FR ARM Carafe	
  Grand	
  Assemblage	
  12	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Rieston	
  1992 49,6 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Salie	
  1988 49 700
DARROZE FR ARM Grands	
  assemblages	
  30	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Couilleron	
  1985 43,2 700
DARROZE FR ARM Carafe	
  Grand	
  Assemblage	
  20	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Busquet	
  1979 50 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Bretruc	
  1992 45,5 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Barigot	
  1983 45 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  La	
  Poste	
  de	
  Condom	
  1978 48,3 700

COGNAC

CALVADOS

ARMAGNAC



DARROZE FR ARM Armagnac	
  7	
  tubes	
  (8-­‐12-­‐20-­‐30-­‐40-­‐50-­‐60	
  ans) 0 350
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Tillet	
  1975 40,8 700
DARROZE FR ARM Carafe	
  Grand	
  Assemblage	
  30	
  ans 43 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Bernadotte	
  1973 43 700
DARROZE FR ARM Château	
  de	
  Gaube	
  1971	
  	
   42,7 700
DARROZE FR ARM Château	
  de	
  Gaube	
  1971 43,1 700
DARROZE FR ARM Chateau	
  de	
  Gaube	
  1971 42,8 700
DARROZE FR ARM Darroze	
  Domaine	
  1973	
  Carafe 45 700
DARROZE FR ARM Domaine	
  de	
  Peyrot	
  1965 48 700
DARROZE FR ARM Château	
  de	
  Gaube	
  1964 42,3 700
DARROZE FR ARM Grands	
  assemblages	
  50	
  ans 42 700
DARROZE FR ARM Chateau	
  de	
  Gaube	
  1959	
   44,5 700
DARROZE FR ARM Grands	
  Assemblages	
  60	
  ans 42 700
DARROZE FR ARM Château	
  de	
  lasserade	
  1945 45,7 700
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